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Fisika SMA/MA IPA

1.  Seorang anak mengukur tebal buku dan menunjukkan skala seperti gambar. Dari skala yang

ditunjukkan maka tebal buku adalah ...

A. 9,56 mm
B. 8,65mm
C. 7.,55mm
D. 6,95 mm
E. 5,65mm

2. Vektor E =9 N, F, = 15N, dan F, = 10 N diletakkan

pada diagram Cartesius seperti pada gambar. Berapa
resultan ketiga vektor tersebut?

A. 6N
B. 8N
C.. 10N
D. 12N
E. 16N
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Sebuah kelereng jatuh bebas dari ketinggian 20 m. Saat kecepatan kelereng bernilal

setengah dari kecepatan maksimumnya, tinggi kelereng diukur dari permukaan tanah
adalah .... (g=10 ms’z)

A Sm
B 6m
C. 10m
D; 12m
E. 15m

4.  Perhatikan gambar!

Jari-jari roda A = 20 c¢m, roda B = 5 ¢m, dan roda C = 25
cm, pada saat roda A berputar dengan kecepatan anguler 25

rad.s ', kecepatan anguler roda B adalah ...
A. Srad.s”

B
C. 25rads
D
E

100 rad.s™

1
1
1

1

1

5. Sebuah benda bermassa 5 kg yang mula-mula diam ditarik ke
atas bidang miring yang kasar (uk = 0,4) dengan gaya 66 N.
Percepatan yang dialami benda adalah .... (sin 37° = 0,6 dan

cos 37°=0,8) ;

A. 4ms
B 5ms™
C. 6ms?
D 8 ms 2
E. 10 ms™
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6.  Perhatikan gambar!
Benda m; = 4 kg terletak di meja licin dan
dihubungkan dengan benda m; = 6 kg yang
tergantung pada ujung meja. Benda m; mula-mula
ditahan kemudian dilepaskan hingga bergerak,
maka tegangan tali T adalah ....

A 96N
B. 72N
C. 40N
D. 24N
E. 13N

7.  Perhatikan gambar dua bola yang dihubungkan dengan seutas kawat.

I
02kg 1:‘{) | 0ok
|

Panjang kawat = 12 m, /; = 4 m dan massa kawat diabaikan, maka besarnya momen inersia
sistem adalah ....

A. 52,6kgm?
B. 41,6 kgm?
C. 34,6kgm’
D. 22,4kgm’
E. 204kgm?

8.  Sebuah tongkat panjangnya 50 cm terdapat 3 gaya yang sama besarnya seperti pada gambar
berikut. Jika tongkat diputar dengan poros putar di titik C, maka besar momen gaya total

adalah .... TF,=10N
A. 1 Nm
B. 3Nm (____.?_0_9_”1__)
C. 4Nm B gr :
D. 5Nm A 20 cm 10 cm 30
E. 6Nm

Fi=10N
F,=10N

9.  Sebuah bola bermassa 500 gram dilempar vertikal ke atas dari permukaan tanah dengan
kecepatan awal 10 ms™. Bila g = 10 ms™, maka usaha yang dilakukan gaya berat bola pada
saat mencapai tinggi maksimum adalah ....

A 2,53
B 5,07
C.. B3
B, 505l
E 500 17
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10.  Grafik berikut merupakan hasil pengukuran 5 buah pegas yang diberi beban yang sama.
Grafik manakah yang menunjukkan hasil konstanta terbesar?

AR

Fisika SMA/MA IPA

A.
F(N) B “rao
AX(m)
C. D.
AX(m) AX(m)
E.
I
8 AX(m)
11. Sebuah bola yang massanya 2 kg jatuh bebas dari posisi
A seperti pada gambar. (g = 10 ms™) .
Ketika sampai di titik B besar energi kinetik sama s oy e
dengan 2 kali energi potensial, maka tinggi titik B dari
tanah adalah .... s
A. 80m o
B. 70m -—ft—-—-—-"-—-—--B
C. 60m v
D. 40m
y
E. 30m il 77077,

12. Bola bermassa 50 gram jatuh bebas dari ketinggian 5 meter dari lantai sehingga bola
memantul kembali ke atas dengan ketinggian 1,8 m. Besar impuls yang bekerja pada benda

adalah .... (g = 10 m.s?)
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0,2 N.s
0,3 N.s
0,5N.s
0,6 N.s
0,8 N.s
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13.  Dua buah bola A dan B memiliki massa sama bergerak saling mendekati masing-masing
dengan kecepatan 4 m.s’ dan 6 m.s’ seperti pada gambar! Keduanya kemudian
bertumbukan lenting sempurna, dan kecepatan benda B setelah tumbukan 4 m.s™ dengan
arah berlawanan dari gerak semula. Kecepatan bola A sesaat setelah tumbukan adalah . ...

R 2 HLE

B. 25ms”! > Va Vg &= B
¢ En o ©

D. §& ms§’

E. 6 ms” Z : Z Z)

14. Perhatikan pernyataan berikut!
(1) venturimeter
(2) penyemprot nyamuk
(3) barometer
- (4) termometer

Pernyataan yang berkaitan dengan penerapan hukum Bernoulli adalah ....

A. (1)dan (2)
B. (1)dan(3)
C. (l)dan(4)
D. (2)dan(3)
E. (2)dan(4)

15. Sebuah bak penampungan berisi air dan pada dinding terdapat lubang (lihat gambar).
Kelajuan air saat keluar dari lubang tersebut adalah .... (g = 10 ms™)

A. 12ms?!

B. 10ms

C. 6ms’

D. 5ms” G

E. ) ms_l w0 25 em

16. Pelat besi pada suhu 20°C memiliki ukuran seperti gambar. Bila suhunya dinaikkan
menjadi 100°C dan koefisien muai panjang besi 1,1 x 107 °C™', maka luasnya sekarang

menjadi ....
A. 4,0000106 m? 2m
B. 4,0000140 m?
C. 4,0000376 m?
D. 4,0000704 m>
E. 4,0000726 m?

17. Es bermassa M gram bersuhu 0°C, dimasukkan ke dalam air bermassa 340 gram suhu 20°C
vang ditempatkan pada bejana khusus. Anggap bejana tidak menyerap/melepaskan kalor.
Jika Les = 80 kal g"l, Cair = 1 kal g"1 o , semua es mencair dan kesetimbangan termal
dicapai pada suhu 5°C, maka massa es (M) adalah ....

A. 60 gram
B 68 gram
C. 75 gram
D. 80 gram
E. 170 gram
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